

运河区解放路小学小记者站专版

忙碌又充实的一天

本报小记者(解放路小学4年级1班) 郑庆熙

在这个春光明媚的四月,我和同学们一起踏上了黄骅研学的旅程。

在大巴车上,小小宣传员给我们介绍了沧州、沧县以及黄骅的风土人情。我和同学们津津有味地听着,不时做着笔记。

不一会儿,我们就来到了此行的第一站——黄骅烈士陵园。我们提前观看了《英雄黄骅》这部影片,对黄骅烈士有了一些了解。

走进陵园,“黄骅烈士永垂不朽”八个大字映入眼帘。随后,老师又给我们介绍了黄骅和赵博生等烈士的英雄事迹。我们用朗诵诗歌和献花来表达对他们的敬意。

我们还参观了革命烈士纪念碑、烈士墓区等。参观结束后,我的心情久久不能平静,黄骅、赵博生等烈士为了人民的幸福和新中国的成立献出了自己宝贵的生命,我们应该时刻铭记

英雄,勿忘历史。

第二站,我们来到了我最期待的海盐博物馆。在讲解员的讲解下,我们了解了我们平时吃的食盐是怎么提炼出来的,还知道了制盐的历史以及现在盐在我国分布情况。

最让我感到震惊的是,盐竟然可以做成雕塑,这在以前我是从未听说过的。虽然我没能亲手体验一把,但是看了别的同学制作盐雕的过程,我也从中学到了很多东西。下次有机会,我一定要亲自试一试。

最后,我们又去了南大港湿地公园,那里栖息着很多种国家级保护鸟类,真是鸟类的天堂。

忙碌又充实的一天结束了,我们却感到意犹未尽。说实话,这次研学之旅让我感觉到需要学习和掌握的知识太多了。今后,我还要多学习,将来为建设我们更加美丽的家乡尽一份力。

校长寄语



“做越来越好的自己”是我们的教育追求,树立“和而不同”的成功理念,倡导“和风细雨”的教育形态,营造“惠风和畅”的人际关系,凝聚“和衷共济”的团队力量,我们将立足当下,着眼未来,实实在在求慢成长,力争做到越来越好;尊重差异,顺应天性,朴朴素素做真教育,成就精彩的自己。

——运河区解放路小学校长
刘瑞梅

那些难忘的瞬间

本报小记者(解放路小学4年级4班) 何家睿

近日,我们来到了以英雄的名字命名的城市——黄骅市。出发前,我们观看了电影《英雄黄骅》,了解了黄骅的英雄事迹。看完影片,我们迫切地期待着能走进这座英雄的城市。这一天,我们终于如愿以偿啦!

我们首先来到黄骅烈士陵园。面对着一座座为保卫国家而牺牲的烈士的墓碑,我们默默地低下了头。没有他们的奋不顾身,就没有我们现在的幸福生活。当我更进一步地了解了先烈们的英雄事迹后,心中的敬仰之情油然而生。我们把亲手做的小花,献给了长眠在这里的烈士们。

接着,我们又来到海盐博物馆。在这里,我们了解了黄骅制盐的历史和文化,还动手做了一回盐雕。慈祥的寿星爷爷、栩栩如生

的寿桃、绿油油的大白菜……各种各样的盐雕作品有趣极了。

最后,我们还走进了南大港湿地公园。湿润的空气,碧绿的草地,头上时不时飞过的各类鸟儿,这里真是一个生态与人类和谐发展的仙境。

最吸引我们的就是登上观鸟台看鸟的表演了。各种国家珍贵的保护鸟类展开双翅,为我们这些远道而来的小客人表演了高超的“飞行技能”,我们不停地拍手叫好。

在一片欢呼声中,我们的黄骅研学之旅也接近尾声了。美好的时光虽然短暂,但是却很充实。我想,多年之后,我仍然会记得那些英雄的事迹、那些可爱的盐雕作品和那群自由飞翔的鸟儿。



学习先烈们的革命精神

星星点灯

孔雀开屏了

到达南大港湿地公园后,老师先把我们带到了观鸟台。观鸟台非常高,那里还有一台望远镜,可供游人观看远处的鸟儿。

我们还看到了美丽的孔雀。我们很幸运,刚到那里就看到了孔雀开屏。孔雀开屏非常美,它那绿中带蓝的羽毛十分好看,在阳光的照耀下,像是一颗颗绿宝石和蓝宝石。

本报小记者(解放路小学4年级3班) 白树玮

“鸿雁迎宾”

最令我们兴奋的是,在南大港湿地公园里我们看到了放飞鸿雁的场面,它还有一个好听的名字叫“鸿雁迎宾”表演。

只见一艘快艇后面跟着几十只鸿雁,它们唰的一下从我们眼前飞过,然后又在水面上空悠悠地盘旋几圈,像是在向我们示威,表示这是它们的领地,让我们不要侵犯。

随后,它们又以优雅的姿态落在水面上,像是在向我们示好,欢迎我们的到来。

本报小记者(解放路小学4年级6班) 李昊霖

有趣的研学之旅

本报小记者(解放路小学4年级8班) 郭汝雪

近日,我参加了一次非常有趣的研学活动。

在路上,张老师向我们介绍了这次活动的行程安排,还有3名同学分别给我们介绍了关于沧县、黄骅和沧州的人文历史。我们都对这次活动充满了期待。

第一站,我们来到黄骅烈士陵园。在这里,我了解了黄骅和赵博生的英雄事迹,还知道了黄骅这个城市名字的由来。随后,我们向烈士们献花,并鞠躬敬礼。

为了国家的和平,为了人民的幸福生活,先烈们不惜抛头

颅、洒热血,用他们宝贵的青春和热血,谱写了可歌可泣的壮丽诗篇。

最后,我们齐唱《五月的鲜花》,缅怀烈士,祭奠英魂。

第二站,我们参观了海盐博物馆,了解了黄骅制盐的历史文化,还体验了一回盐雕的制作过程。

最后,我们走进南大港湿地公园,认识了形态各异的鸟儿。

时光匆匆流逝,返程的时间到了,我们都有些不舍。在这次活动中,我们不仅收获了快乐,收获了知识,还收获了友谊,这真是一次有趣的研学之旅。

向先烈们学习

本报小记者(解放路小学4年级7班) 蔡依诺

“到了,到了!”伴随着同学们一阵阵欢呼声,我们来到了黄骅烈士陵园。这也是我们黄骅研学之旅的第一站。

一下车,我便看见一块石碑上题有“黄骅烈士永垂不朽”这八个大字。在庄严的纪念碑前,同学们先给烈士们献了花,然后低头默哀。

紧接着,讲解员给我们介绍了黄骅、赵博生等烈士的英雄事迹。我们了解到,如果没有先烈们在战场上的殊死搏斗,就没有我们今天的美好生活。我们应该

向先烈们学习,学习他们不怕困难、顽强不息的革命精神。

第二站,我们来到海盐博物馆。在那里,我们了解了关于盐的传说,知道了盐分为海盐、湖盐和井矿盐。同时,我们还知道了盐的制作方法有晒盐、煎盐等。

第三站,我们走进南大港湿地公园,听老师给我们讲解了一些国家级保护鸟类的习性。我们还登上了观鸟台。站在观鸟台上,我们看见了一群群可爱的鸟儿。

这次研学之旅真是意义非凡啊!



了解制盐的方法

享受那份宁静与美好

本报小记者(解放路小学4年级2班) 高第

近日,我们来到南大港湿地公园。

到达南大港湿地公园后,我们沿着一条小路往里走,很快就看见了一个美丽的孔雀园。那里有骄傲的白孔雀,还有花枝招展的花孔雀。正好有一只白孔雀开屏了,好像是在向我们炫耀它的美丽。

孔雀园旁边有一个小广场,广场中央有一个凉亭,凉亭左侧摆放着一个小鸡破壳而出的雕像。我们走进“蛋壳”中,好像刚刚出生的婴儿一般可爱。

雕像旁边还有动画片《大头儿子和小头爸爸》里的大头儿子一家的卡通造型,我们争相在这里合影留念。“咔嚓咔嚓”,相机记录下了这美好的瞬间。

再往前走有一个山坡,山坡上面有一个亭子,叫

“观鸟亭”。站在那里,深吸一口气,那叫一个神清气爽。不仅如此,站在高高的观鸟亭上,还可以观看到整个湿地公园的美景。

最吸引我们的就是南大港湿地公园里的雁荡湖了。湖水在阳光的映照下波光粼粼,漂亮极了!湖里的黑天鹅威风凛凛的,时不时地低头觅食。它们像是一群将士在对我们说:“欢迎你们来到我们的家园。”

湖里还有一只优雅的白天鹅在自由自在地游来游去,像是一位被将士们拥护的王后。

我们一起坐在湖中央的小桥上,静静地看着它们,尽情地享受着大自然带来的宁静与美好。

这次研学之旅虽然短暂,但却成了我最美好的回忆。